



861110

衡阳晚报

本报新闻热线——

刘越高赴市税务局调研全市税务工作时强调——

牢记“为国聚财、为民收税”使命 奋力推动全市税务工作高质量发展

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）

10月30日上午，市委书记刘越高赴市税务局调研全市税务工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于税收工作的重要论述精神，始终牢记“为国聚财、为民收税”的使命，持续抓好税收组织收入工作，为推动衡阳高质量发展贡献更多税务力量。

调研中，刘越高详细了解优化营商环境红色护航工作站、12366纳税服务热线、智慧税务等情况。得知纳税服务可实现“政策找人、精准推送”，有针对性地

进行政策推送和咨询服务，刘越高表示肯定。他强调，要进一步加强智慧税务建设，以精准推送税惠政策为发力点，在升级和优化便民办税服务上持续加力，为纳税人提供更暖心更高效的服务。

座谈会上，刘越高肯定了全市税务工作取得的成绩。他指出，税收是经济运行的“晴雨表”，在地方治理中具有基础性、支柱性、保障性重要作用。全市税务系统要在以税辅政上下功夫，坚持透过“税眼”看经济、立足税收看发展，着力构建税务“大分析”格局，稳步扩大税基，为

衡阳高质量发展挖掘“税潜力”、提供“税智慧”。

刘越高强调，要在税收征管上下功夫，坚持依法征收、推动联合治税，积极探索社保费缴费人分类征管模式，落实非税收入项目分级分类管理实施办法，持续推动全市社保非税征管改革，深入开展税收风险分析和税务专项稽查，盯紧盯牢新项目、新企业、新生产线实施精准监管，确保应收尽收、颗粒归仓。要在优化服务上下功夫，全面落实税费政策，加大精细辅导与分类服务力度，真正把降税降费带

来的“红利”揣进企业的口袋；不断创新纳税方式，有序推进税收征管数字化升级和智能化改造，加快建设税收信息化平台，积极拓展“非接触式”办税缴费，切实降低纳税人缴费人制度性交易成本；用心服务市场主体，积极构建涉税需求反馈服务机制和现代化纳税信用管理体系，切实让市场主体舒心办企业、用心谋发展。

刘越高要求，要在队伍建设上下功夫，不断加强政治建设、能力建设和作风建设，奋力推动全市税务工作高质量发展。

市领导于新凡、尹培国参加。

刘越高以普通党员身份参加所在市委办机关第一党支部主题党日活动

加快建设让党放心让人民满意的模范机关

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）

10月30日下午，市委书记刘越高以普通党员的身份参加所在市委办机关第一党支部主题党日活动，并为支部全体党员讲党课。他强调，市委办要认真学习贯彻习近平总书记关于办公厅工作重要论述，贯彻落实全国党委和政府秘书长会议精神，把智慧和力量凝聚到全局工作和中心任务上来，全面提升“三服务”质量水平，加快建设让党放心、让人民满意的模范机关，以实际行动当好市委的“坚强前哨”和“巩固后院”，为加快推进区域中心化进程贡献党办智慧和力量。

刘越高与市委办机关第一党支部党员首先来到衡南县归园，瞻仰革命先辈铜像，并向烈士丰碑敬献花篮，接着来到“一门四忠烈”纪念馆、国家安全教育馆，通过听取讲解、参观展品、观看视频，接受了一次生动的党性教育。

随后，刘越高以《感悟思想伟力、凝聚奋进力量，加快建设让党放心让人民满意的模范机关》为题，给大家上了一堂生动的主题党课。他强调，要深学细悟习近平总书记关于办公厅工作重要论述，牢牢把握新时代党办工作的正确方向，始终坚持把绝对忠诚作为首要政治原则，准确把握绝对

忠诚的政治要求、居于中枢的重要地位、服务大局的根本指向、推动落实的基本职能，不断强化使命担当意识，以坚强党性推动党中央决策部署落地落实，以实际行动维护党中央权威和集中统一领导。

刘越高强调，要全面落实全国党委和政府秘书长会议精神，奋力提升新时代党办工作的质量水平。服务决策要花心思、用气力，文稿综合要突出工作指导性，调查研究要提升成果转化率，信息报送要把握时效主动权，切实做到“身在兵位、胸为帅谋”。服务发展要强统筹、聚合力，统筹协调要更有效，日常运转要

更有序，综合保障要更有力，推动各项工作向中心聚焦、为大局聚力。服务落实要动真格、求实效，聚焦重点、紧扣节拍，动真碰硬、久久为功，坚决避免出现抓落实过程中的“拦路虎”“中梗阻”等现象，全面提升“三服务”质量水平。

刘越高要求，要坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂，扎实推进机关建设和干部队伍建设，做对党忠诚的标杆、务实担当的标杆、专注专业的标杆、严于律己的标杆，坚决担负好“三服务”重要职责使命，加快建设让党放心、让人民满意的模范机关。

市领导尹培国参加主题党日活动。

加快推进新型城镇化 不断增强群众获得感幸福感安全感

朱健主持召开省委巡视反馈问题整改工作调度会

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）

10月30日下午，市委副书记、市长朱健主持召开省委巡视反馈问题整改工作调度会，研究部署新型城镇化建设、提高人均预期寿命等相关工作。

城镇化是现代化的必由之路，提升常住人口城镇化率是一项综合性、系统性工作。近年来，我市坚持把“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念贯穿始终，全面落实衡阳市“十四五”新型城镇化发展规划各项任务。到2022年末，全市城镇人口达到366.91万人，城镇化率55.78%。

朱健指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于新型城镇化建设的重要讲话和批示指示精神，全面贯彻落实党的二十大精神以及省委有关决策部署，加快推进以人

为核心的新型城镇化，通过改革推进以县城为重要载体的新型城镇化。要立足当前、着眼长远，成立工作专班，加强调查研究，切实制定有力有效的工作举措，提升人居环境质量，加快推进教育、医疗等公共服务均等化，科学提升常住人口城镇化率，以高质量的城镇化促进共同富裕。

人均预期寿命是反映社会经济发展与居民健康水平的一项综合指标。2021年，全市人均预期寿命为78.36岁，高于全国、全省平均水平（均为78.2岁）。2022年，全市人均预期寿命为79.9岁，高于全省平均水平（78.2岁），在全省14个市州中仅低于长沙。

朱健强调，要全面科学分析影响我市人均预期寿命的主要因素和危险因素，坚持目标导向，有针对性开展各项工作。加快推进以人

域医疗中心建设，遏制重大疾病和各类伤害事故，特别要做好心脑血管疾病、恶性肿瘤、呼吸系统疾病等慢性病的防治。加强健康宣教，改变高油、高盐的烹饪习惯和不良饮食习惯，倡导人民群众更广泛地参加体育健身运动，形成文明健康的生活习惯。系统谋划、统筹部署，高度重视食品药品安全工作，筑牢全民禁毒防线，严格落实控烟举措，有效遏制和减少道路交通事故的发生，着力提升安全工作水平，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。同时，要科学精准做好统计工作，确保数据口径统一、逻辑准确，确保统计结果准确、可靠，定期发布人均预期寿命报告，真实展现衡阳社会经济发展与居民健康水平。

市领导谢宏、陶朝晖，市政府秘书长廖义智参加。

耒阳市：
公路“换装”迎盛会

衡阳晚报讯（通讯员 刘喜 全媒体记者 周琪）连日来，耒阳市交通运输局全力推进G107、S343等公路路域环境综合整治，为公路按下“美颜”键。道路两侧绿树成荫，景区标识一目了然，交通标线清晰可见，一道道公路风景线格外赏心悦目。

为给旅发大会提供“和、美、畅、安”的通行环境，该局调动了7个施工队伍，投入挖机、水车等机械台班100多个，重点对G107、S343等公路进行路面修补、广告牌清除、行道树整形刷白、标线标志标牌完善等，高标准美化亮化路容路貌。截至目前，已修补路面3000余平方米，清理路肩高坡杂草50000余平方米，清除路沿广告牌296块、安装警示爆闪灯25个、清挖水沟8000余米，公路标线7000余平方米，行道树刷白12000余棵，公路全面“换新装”迎盛会。

本报5件新闻作品获赵超构新闻奖

衡阳晚报讯（见习记者 邓定蓉）

日前，2022年度赵超构新闻奖评选结果揭晓，衡阳晚报5件新闻作品获奖，其中一等奖1件、二等奖2件、三等奖2件。

获得一等奖的作品是：通讯《千年古墓里藏着一个“人世间”》（作者：罗文鹏）；获得二等奖的作品是：消息《这对年轻人，幸福婚礼“云”上办》（作者：谢小青）、通讯《衡阳的“振兴中

华”三胞胎兄弟，真牛！》（作者：李彦彦）；获得三等奖的作品是：通讯《9小时，60多公里的救援通道在暴雪中“突围”》（作者：莫雄飞）、版面2022年1月17日4版（编辑：王青）。

赵超构新闻奖是中国晚报界的最高奖项，以已故的杰出新闻工作者、中国晚报界泰斗式人物赵超构先生的名字命名，由中国晚报工作者协会组织评选，每年评定一次。